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HAmsn: Buka
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.05.2011 15:28:04

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 23.05.2011 15:21:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/224368/answer/225341




Ecmu OOHOP 3O0POB, TO MUHYC, C KOTOPBIM ITPUXOOUTCA CHUTATLCA - OITACHOCTL TPABMBI UJIA
Pa3BUTHA OIIYXOJIH, YTO MOXKET OBITH ITOKA3aHUEM K YOoaJlleHuIo eIMHCTBEHHOM IIOYKH. B ocTambHOM
OOHa IIO0YKa IIPEKPACHO CIIPABJIsIETCA CO CBO€EM 3aJaveH.



